



Информационное сообщение для СМИ

29 августа 2024, Калуга

О СОСТОЯНИИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА В КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ

Сельскохозяйственное производство в хозяйствах всех категорий в январе – июле 2024 года выросло на 5,5% по сравнению с январем – июлем 2023 года. Позитивную динамику показали сельскохозяйственные организации, рост к аналогичному периоду прошлого года составил 7,1%.

За январь – июль 2024 года хозяйствами всех категорий произведено: скота и птицы на убой (в живом весе) – 76,1 тыс. тонн, молока – 334,6 тыс. тонн, яиц – 98,1 млн штук, что к соответствующему периоду прошлого года составило 105,7%, 111,3%, 95,8% соответственно.

На конец июля 2024 года в хозяйствах всех категорий имелось поголовья: крупного рогатого скота – 255,1 тыс. голов, из него коров – 113,4 тыс. голов, свиней – 99,5 тыс. голов, овец и коз – 29,8 тыс. голов, птицы – 5 млн голов. Выросло поголовье по сравнению с аналогичной датой 2023 года: крупного рогатого скота – на 0,2 тыс. голов (на 0,1%), коров – на 1 тыс. голов (на 0,9%), свиней – на 18 тыс. голов (на 22,1%), снизилось поголовье овец и коз – на 5,5 тыс. голов (на 15,6%), птицы – на 139,5 тыс. голов (на 2,7%).

Основу сельскохозяйственного производства региона составляют сельскохозяйственные организации, которыми за январь – июль 2024 года произведено от общего объема: молока – 95%, скота и птицы на убой – 93%, яиц – 64%.